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Německá vláda se snaží bagatelizovat situaci
protestujících dělníků – RT World News

rt.com/news/590733-germany-protest-farmers-truckers-drivers

„Extremisté vyvolávají vztek“: Německá vláda se snaží bagatelizovat
neutěšenou situaci protestujících dělníků

Zemědělci, autodopravci, strojvůdci – mnozí dělníci dávají najevo, že
už mají dost, protože souhlas kancléře klesá na 20 %

rachelmarsden.com
Demonstrující má na bundě nálepku s nápisem: „Too much is too
much“ před berlínskou dominantou Braniborskou bránou během
protestu farmářů a řidičů kamionů, 15. ledna 2024 v Berlíně. ©  John
MACDOUGALL / AFP

Strávil jsem týden s farmáři protestujícími u Braniborské brány v
Berlíně. Škoda, že vláda kancléře Olafa Scholze nesesedla z vysokého
koně a neudělala totéž. Byla to promarněná příležitost těžit z tolik
potřebného přepadení realitou. 

Místo toho se ministerstvo vnitra spokojilo s tím, že demonstranty
preventivně označilo za náchylné k infiltraci krajní pravice. Scholz řekl,
že „extrémisté “ „ záměrně přiživují vztek “ . Když se farmáři zeptali na
tento koncept, jednomyslnou odezvou byl smích, koulení očí nebo vtipy
na jeden řádek. Pokud chcete utratit psa, řekněte, že má vzteklinu –
nebo se stýkal s krajní pravicí.

Navzdory protestu, který se konal přímo přes ulici od německého
parlamentu, farmáři uvedli, že jediní úředníci, jejichž přítomnost byla
zaznamenána, když se ptali na obavy demonstrantů, byli z pravicové
Alternativy pro Německo. Ach ne, vypadá to, že už kooptují! Nebo
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možná jen dělají svou práci tím, že se snaží skutečně pochopit
„základní pravdu“ situace, spíše než aby ji zarámovali do vhodného
příběhu ve snaze ji vyvrátit. 

Když 15. ledna, na vrcholu týdenního protestu, protest svou přítomností
konečně ozdobil vládní úředník, na pódium vystoupil ministr financí
Christian Lindner a hlasitě prohlásil, že vláda v podstatě nemá peníze.
"Nemohu vám slíbit více státní pomoci z federálního rozpočtu." Ale
můžeme společně bojovat za to, abyste si užívali více svobody a
respektu ke své práci,“ řekl. 

Nejsem ani farmář – ačkoli jsem vyrostl na farmě v Kanadě – a přesto
mě to rozčiluje. Většinou však jen jako žena. Protože Lindner zní jako
chlápek na rande, který říká, že je na mizině, ale místo toho, aby si jen
rozdělil šek, chce, abys to celé zaplatil. Farmáři nežádají Berlín, aby jim
platil účty. Chtějí, aby tým Scholz nebral ještě více ze svých těžce
vydělaných peněz ve formě daní z nafty pro svá zemědělská vozidla,
zejména v době, kdy se vláda snaží přilepit je k Rusku a klimatickým
změnám. Bogeyman, tím, že je energie z fosilních paliv méně dostupná
a cenově dostupná, jim stále více ztěžuje práci při nasycení země. 

Přečtěte si více

Německá vláda okrádá farmáře, kteří živí zemi
Jako by zemědělci už tuto vládu dostatečně neplatili. Jeden farmář mi
řekl, že jeho šéf má na svou práci rozpočet 3 300 EUR měsíčně a že v
době, kdy budou německé vládě zaplaceny všechny daně, bude
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konečný plat vyplacený dělníkovi 1 400 EUR. Kam jdou všechny ty
peníze? 

Tady je vodítko. Scholz loni na podzim řekl , že Německo musí být
„schopno pomoci Ukrajině na základě solidarity. Podporujeme Ukrajinu
v jejím obranném boji finančními zdroji a zbraněmi.  Přesto se
německým farmářům nejen říká, aby jedli dort ve stylu Marie Antoinetty,
ale také aby doplatili na vládní podvody. Tým Scholz udělal díru ve
svém vlastním rozpočtu, když převedl hotovost z fondu Covid do „fondu
pro změnu klimatu a transformaci“, ale pak je nemohl vše splatit, takže
schodek 17 miliard EUR (18,5 miliardy USD) a tahanice nějakým
způsobem získat zpět finanční prostředky prostřednictvím úsporných
opatření. Scholz tedy chce, aby farmáři zaplatili jeho účty, ale také
zaplatili za jeho chyby. A pokud odmítnou, museli být infiltrováni krajně
pravicovými extremisty. 

Na rozdíl od této vlády jsou farmáři hrdí na produktivitu a soběstačnost,
a proto jsou pro zlatokopy v Bundestagu šťavnatým terčem. Když
povodně zasáhly Německo, byli to podle nich farmáři, kteří byli v první
linii a zachraňovali lidi ještě předtím, než byla na místě armáda. Během
celého protestního týdne teplot pod nulou farmáři přečkali živly několika
velkými topidly na dřevo poháněnými masivním košem nasekaného
palivového dříví. Mnozí spali celý týden ve svých náklaďácích nebo
traktorech. Není divu, že hasiči byli zachyceni na sociálních sítích, jak
vyjadřují svou podporu a obdiv této skupině, protože velké množství
zemědělců také slouží jako dobrovolní hasiči ve svých komunitách.  

Zatímco se Scholz skrývá na druhé straně ulice ve své kanceláři a je
serenádován troubením velkých plošin, Scholzova popularita se
pohybuje kolem 20 %, zatímco 69 % Němců podporuje protesty
farmářů, podle průzkumu INSA ze začátku tohoto měsíce. Došlo
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bundeskanzlerovi  ,  že pokud se tak ohromně velká část populace
zprava doleva všichni na něčem shodují, pak má možná jen problém
„vy“ ? 

Solidarita a jednota před Braniborskou bránou (symbol rozdělení, který
se kdysi nacházel v zemi nikoho mezi Východním a Západním
Berlínem) byla ohromující – od ženy v hidžábu rozdávající polévku z
košíku až po Berlíňany migrantského původu procházející se mezi
účastníků a vyjádřit jim podporu. Nejen, že se k tahačům připojily
kamiony, ale pronesla zpráva, že farmáři a autodopravci z Nizozemska
jsou na dálnici A2 a míří na Berlín. Bylo také slyšet, že polští a ruští
autodopravci spojují své síly na cestě od polských hranic, jen několik
hodin cesty.

Nejsou to jen farmáři a autodopravci, kteří mají dost. Lidé, kteří
skutečně řídí vlaky Deutsche Bahn, vstoupili do stávky ve stejném
týdnu jako farmáři. Zatímco se s nimi vláda dohaduje o žádosti jejich
odborů o jednorázový zaměstnanecký bonus ve výši 3 000 EUR (3 265
USD) na pokrytí inflace vyvolané vládou, podařilo se jí najít několik
milionů EUR navíc pro každého z devíti nejvyšších představitelů celé
vlády. vlastněná společnost.

Přečtěte si více

Německo používá zbraň klimatických změn proti vlastním lidem
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Zatímco někteří farmáři stáli na svých traktorech a vysílali scénu živě
do světa na TikTok, jiní sledovali aplikaci pro zprávy o souvisejících
událostech jinde, jako kousky obří skládačky, které tvořily mnohem
větší obraz nespokojenosti se západním establishmentem, než jaký by
mohl být vidět z libovolné geografické polohy.  

Nizozemští farmáři byli v solidaritě se svými německými protějšky sami
dotlačeni svou vládou, aby vzdali svou zemědělskou půdu státním
výkupům ve světle evropských směrnic o klimatu, které nařizují snížení
dusíku produkovaného defekací krav.

Ředitel francouzského svazu farmářů (FNSEA) Arnaud Rousseau na
podporu neutěšené situace německých farmářů uvedl , že „všechna
tato hnutí mají stejnou základní příčinu: rostoucí propast mezi realitou
farmářských praktik na místě a centralizovanými administrativními
rozhodnutími. v Bruselu."

Dodal, že 55 % francouzského kuřete nyní pochází z Ukrajiny, což
podbízí místní farmáře. Podobně nyní polští a rumunští farmáři aktivně
konvojují proti zaplavení svých vlastních trhů levnými ukrajinskými
zemědělskými produkty v důsledku toho, že EU minimálně do června
2024 zrušila omezení na zboží a služby pro poskytovatele z Ukrajiny.

Mezitím východoevropští autodopravci protestovali proti ukrajinským
řidičům, kteří si podkopávají práci v EU tím, že zablokovali ukrajinskou
hranici až do bodu, kdy následovalo 127hodinové čekání, takže to
znělo, jako by obchod mezi sousedním Polskem a Ukrajinou mohl být
rychlejší přes Suezský průplav. . 

„Vzali jsme si k srdci argumenty farmářů a revidovali jsme naše návrhy.
Dobrý kompromis,"  řekl Scholz s odkazem na svůj plán nyní pomalu
uvolňovat daňové úlevy, místo aby je dělal všechny najednou. Je to
jako požadovat, aby někdo zaplatil za váš zlomený  oblouk  ve
splátkách – a to vše, zatímco budete házet peníze u žolíka, který se
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 před zvolením ukrajinským prezidentem nejlépe proslavil tím, že davy
ovládl davy bez kalhot a hands-free, a také proto, že jste posedlí
počítáním molekul uhlíku ve vzduchu jako hollywoodská hvězdička
počítá kalorie  .

Scholzův politický osud a osud německého establishmentu je v jeho
vlastních rukou. A měl by začít tím, že vytáhne ty ruce farmářům z
kapes, než se v příštích volbách přímo odstaví od moci.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=6Up6HoEvqls&ab_channel=BOOSTutorialPiano

